MOCKOBCKUI ®U3UNKO-TEXHNYECKU NHCTUTYT
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Bnank 3apanus gomken bbiTh BnoXeH B p:
Pabotel bes BnoxenHoro 3aganus He nposepsioTcs.

. [3 banna] Haiiaure KoMuecTBO BOCHMH3HAYHBIX qHcesI, Ipou3Be/ienne nudp KaKI0ro U3 KOTOPBIX
pasuo 3375. OTBeT HeOOXOAMMO NPECTABUTH B BUJAE 1EJIOI0 YUCIIA.

. [5 6annos] Pemmure ypasuennue cos 11z — cos 3z — sin 11z + sin 3z = v/2 cos 14z

[5 6annos] Pemmure cucremy ypaeHenwuit

lgx

5

— 2]
(&) =P,

x? — 2zy — 4z — 3y* + 12y = 0.

. [6 6annos] Cdepa c nenrpom O Buucana B TPEXTPAHHBIN YTOJI ¢ BepIIMHOM S U KacaeTcs: ero rpaHeit
B Toukax K, L, M (Bce miocKue yrisl TPEXTpaHHOrO yria pa3imuynel). Haiinure yron KSO u
IIOWA/lb CeYCHUA JAHHOIO TPEXI'PAHHOrO yIJla IIOCKOCThIO K LM, ecim M3BECTHO, 4TO ILIOMIA/ M
Cevenuit TPEXIPAHHOTO YIVIa IUIOCKOCTAMH, KACAIONIMMECS cephl W MepIe MKy ISPHLIMUI TPSMOi
SO, paBubl 1 u 4.

annos a HUTEe BCe 3HaA4YeHUHA HapaMeTpa a, IIpu KOTOpI)IX CHCTEMa
56 Haiin

ly—3—z|+|y—3+z| =6,

(Jz| —4)*+ (ly]| - 3)’ =a

HMeeT PDOBHO JBa PeEIIeHH:A.

[6 6annos] a) /IBe okpyxHOCTH OMHAKOBOTO paamMyca 5 nepecekaiorcst B Toukax A u B. Ha nepBoi
OKpY>kHOCTH BbiOpana Touka C, a Ha BTopoii — Touka D. Okazanoch, 4To Touka B 1exKuT Ha 0Tpe3ke
CD, a ZCAD = 90°. Ha nepuenukynsipe k CD, npoxoasuem depe3 touky B, pbiGpana touka F
TaK, 4T0 BF = BD (touku A u F pacmosioyenbl 10 pasHble cTOpoHbl oT npsiMoit C'D). Haiiaure
nnuHy orpeska CF.

6) Ilycts nononnurensHo usBectHo, uwro BC = 6. Haityre nuomasas Tpeyronsauka ACF.

. [6 bannos] HaiianuTe konmyecTBo nap nebIx Huces (z,v), yOBIICTBOPAIOMMX CUCTEME HEPABEHCTB

y>2%43.26
y<70+(2% -1z

OTBer noJKeH ObITH [IpeACcTaBIeH B Bue aarebpanmdeckoit cyMMbl He Dolee IBYX CllaraeMbIX.
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